
Ata da quinta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima terceira legislatura da Câmara
Municipal de João Ramalho, realizada em 01 de abril de 2014, às vinte horas, no Plenário da Câmara
Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais edis: Vanderlei Enz, Patrícia
Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido Borges da Silva, Fabiano da Silva
Delganho, Valteir Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo da Silva e Gutembergue Girasol
Guimarães. A seguir, o Presidente solicita a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada
sem restrições. O Material do Expediente constou dos seguintes documentos: Ofício nº 09/14, da
Unidade Básica de Saúde  do Município, em resposta ao Pedido de Informação nº 01/2014; Indicação
nº 29 do vereador Valteir Gonçalves de Souza, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, para que seja tomada uma providencia em relação as pontas de ferragem existentes sobre o
muro do Estádio Municipal, atrás das arquibancadas; Indicação nº 30 do vereador Vanderlei Enz,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para ver a possibilidade de disponibilizar um
Guia ou Monitor para acompanhar os pacientes no ônibus que vai para Presidente Prudente; Indicação
nº 31 do vereador Vanderlei Enz, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a retirada
das mesinhas de concreto que há ao lado da Rodoviária, na calçada da Avenida, já que as mesmas estão
danificadas necessitando de manutenção, substituindo por bancos de concreto, para melhor
aproveitamento pela população; Indicação nº 32 da vereadora Patrícia Aparecida Pacifico, indicando
ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para providenciar a iluminação pública, no trecho da
rua que faz a ligação entre a Avenida Huet Bacelar com a Rua João Ramalho; Indicação nº 33 da
vereadora Patrícia Aparecida Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, para
ver junto ao setor de Assistência Social, a possibilidade de oferecer um Kit Maternidade para as
Gestantes do município; Pedido de Informação nº 03/14 da Vereadora Claudenice Timóteo da Silva,
solicitando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, que informe quem foram os nomeados para
ocuparem os cargos de Secretários e Diretores do município, onde os mesmos vão atuar e suas
respectivas funções; Requerimento nº 01/2014 da Vereadora Claudenice Timóteo da Silva,
requerendo ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, uma cópia do contrato firmado entre a
Prefeitura e o Sr. Marcelo de Souza Pecchio, referente a serviços de assessoria. Todas as indicações, o
Pedido de Informação e o Requerimento acima, foram submetidos ao Plenário e aprovados por
unanimidade. A seguir em Tema Livre, faz uso da palavra o edil Fabiano da Silva Delganho,
comentando sobre a resposta da Unidade de Saúde referente ao seu pedido de informação nº 01/2014,
informando sobre a demanda reprimida dos atendimentos médicos especializados e exames, fazendo
um breve resumo do relatório contido na resposta, destacando alguns itens mais relevantes. O edil
defende que o setor de saúde do município deveria adquirir um aparelho de ultrasonografia, dizendo ser
um investimento ao alcance do município e que traria grandes benefícios para a população. O edil diz
também, que vai conversar pessoalmente com o Secretário Municipal de Saúde, para ver o que pode ser
feito para melhorar a demanda de consultas e exames. Comenta também sobre a liberação de verba para
recapeamento asfáltico da entrada da cidade, que deve ser iniciada em breve. Sobre a iluminação da rua,
objeto de indicação, também foi feita uma emenda para liberação de verba para iluminação pública,
com a possibilidade de ser aplicada inclusive na referida rua. A seguir, o Presidente suspende a sessão
para o Intervalo Regimental, retornando aos trabalhos e não havendo material da Ordem do Dia, o
Presidente franqueia para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso da
mesma e não havendo mais nada há tratar, deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta
ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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